電 力 情 報 NO.74

平成 2 2 年 1 月 8 日東 北 電 力 (株)

女川原子力発電所3号機における ウラン・プルトニウム混合酸化物燃料の使用に関わる 原子炉設置変更許可について

当社は、平成20年11月6日、女川原子力発電所3号機の取替燃料の一部としてウラン・プルトニウム混合酸化物燃料(MOX燃料)を使用するプルサーマルについて、「核原料物質、核燃料物質及び原子炉の規制に関する法律」に基づき、「女川原子力発電所原子炉設置変更許可申請書(3号原子炉施設の変更)」を経済産業大臣に提出しておりました。 (平成20年11月6日お知らせ済み)

本日、本申請につきまして、経済産業大臣より許可を頂きましたのでお知らせいたします。

今後とも地域の皆さまから当社のプルサーマル計画にご理解をいただけますよう 誠心誠意努めてまいります。

(主要経緯)

平成20年11月 5日 宮城県、女川町、石巻市に安全協定に基づく事前協議の 申し入れ

平成20年11月 6日 経済産業大臣に原子炉設置変更許可を申請

平成21年 6月10日 経済産業省から原子力委員会、原子力安全委員会に諮問

平成21年12月22日 原子力委員会が経済産業省に答申

平成21年12月24日 原子力安全委員会が経済産業省に答申

平成22年 1月 8日 経済産業大臣から原子炉設置変更許可

以上

【別紙】女川原子力発電所原子炉設置変更許可申請(3号原子炉施設の変更)の概要